

## SCRISOARE DE INTENȚIE

**Subiect:** *Exprimarea intenției de a candida în cadrul Colegiului Medicilor din Județul Mureș*

Numele meu este Iuliu Gabriel Cocuz, medic rezident în anul de pregătire 5 de rezidențiat în specialitatea Anatomie Patologică în Centrul universitar Târgu Mureș, membru al Colegiului Medicilor din Județul Mureș și Șef de lucrări în cadrul Disciplinei de Fiziopatologie, Facultatea de Medicină, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș. Prin prezenta scrisoare doresc să îmi exprim intenția de a candida pentru calitatea de membru în consiliul Colegiului Medicilor din Județul Mureș, respectiv reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România.

Motivația mea cea mai mare pentru orice este România. Un termen general care înglobează foarte multe trăiri și experiențe dar pe care le pot rezuma în activitatea mea de zi cu zi. Mereu am fost acea fire care a crezut că poate să aducă schimbarea, care poate să aducă zâmbetul pe buze unei persoane sau care poate să împrăștie bunătațe. Am reușit să fac acest lucru prin dedicarea și aplecarea pe care o am spre bine, fapt care m-a determinat să aleg medicina, unde oamenii sunt elementul principal al preocupării noastre în viața de zi cu zi, iar sănătatea este aproape idealul pe care dorim să îl atingem.

Colegiul Medicilor din România reprezintă forța medicilor din România, organismul care trebuie să fi reprezentat și care să se concentreze pe dezvoltarea domeniului medical și pe întreținerea relației cu populația generală. Colegiul este garantul încrederii în medicii din România, un pilon de stabilitate pentru relațiile interne și externe în domeniul medical.

Poziția candidatului ideal este întotdeauna formată printr-o combinație de viziune și acțiune. Pot afirma cu încredere că acest principiu a fost forța călăuzitoare în viața mea. Pe lângă urmarea unei cariere medicale, am cultivat și o înclinație către științele juridice, fiind dublu licențiat atât în medicină, cât și în drept. În plus, am urmat două programe de masterat – unul în Managementul Serviciilor De Sănătate și altul în Drept Medical. Alături de aceste demersuri academice, am rămas devotat ideii de a da înapoi comunității academice prin activitatea mea ca Șef de lucrări în cadrul Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, unde predau studenților mecanismele bolilor, atât în Târgu Mureș, cât și în Hamburg, Germania. În anul 2022 mi-am susținut teza de doctorat în domeniul cancerelor cutanate, obținând distincția *Summa cum laude*.

Experiența pe care o am pentru reprezentare este manifestată prin multiplele ocazii demonstrate ca și Președinte al Ligii Studenților din Târgu Mureș, Vicepreședinte al Federației Asociațiilor Studenților în Medicină din România, Consilier și Senator în cadrul Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, cu o bogată experiență în cadrul asigurării calității în învățământul superior la nivel local, național și internațional, precum și asigurarea calității în domeniul medical. Totodată, dorința de implicare a fost reprezentată și de poziția de membru fondator în Comisia Medicilor Rezidenți ai Colegiului Medicilor din România, încă din anul 2021.

Opinez spre performanță, spre lucrul bine făcut, din suflet, cu răbdare și perseverență. Toate acestea mă motivează să merg înainte și să îmi propun o nouă etapă, o etapă a performanței. Având în vedere cele expuse, vă mulțumesc tuturor colegilor din Colegiul Medicilor din Județul Mureș pentru încrederea acordată pentru cele două poziții.

Cu deosebită considerație,

Șef de lucrări dr. Iuliu Gabriel Cocuz